Let op: beantwoord een open vraag altijd in het Nederlands, behalve als het
anders is aangegeven. Als je in het Engels antwoordt, levert dat 0 punten op.

Tekst 1

1p 1 Wat was het doel van de actie van het bedrijf Meralco?
A de duurzaamheid van zijn producten benadrukken
B de sympathie voor het bedrijf bij klanten vergroten
C een veilige tas voor het vervoer van apparatuur promoten
D oproepen om energie-verspillende apparaten te vervangen

Tekst 2

1p 2 Welke bewering over ijsberen wordt in het artikel gedaan?
A |Jsberen vallen alleen aan als men in hun territorium komt.
B |Jsberen vallen vooral aan om hun jongen te beschermen.
C IJsberen zijn eigenlijk minder agressief dan men denkt.
D IJsberen zijn gevaarlijker dan de meeste andere roofdieren.

Tekst 3

2p 3 Geef van elke bewering aan of deze wel of niet overeenkomt met de

inhoud van de tekst.

Omcirkel ‘wel’ of ‘niet’ in de uitwerkbijlage.

1 Met sponsorgeld zorgt Centrepoint ervoor dat dakloze jongeren af en
toe een nacht kunnen doorbrengen in een B&B.

2 Als sponsor kun je uit een bestand kiezen welke jongere je wilt
ondersteunen.

3 De sponsor krijgt informatie over zowel de kamer als de jongere die
erin verblijft.

4 Als je meerdere kamers sponsort, krijg je korting.

Tekst 4

1p 4 Why does the writer mention a headline in paragraph 1?
A to demonstrate a positive approach towards dealing with setbacks
B to mention the tendency of soccer fans to remain dissatisfied
C to praise the fact that the British usually stay calm and civilised
D to stress that soccer players depend on encouraging press coverage
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5 Kies bij_5__in alinea 2 het juiste antwoord uit de gegeven
mogelijkheden.
A denial of
B dislike of
Cc indifference to
D response to
6 What is the main function of paragraph 3?
A to contradict the main point made in this text
B to give new information about the main point made in this text
C toillustrate the main point made in this text
D to put the main point made in this text in a scientific context
7 Kies bij _7 _in alinea 4 het juiste antwoord uit de gegeven
mogelijkheden.
A In other words,
B On top of this,
C To the contrary,
8 Which of the following is meant with ‘occasional bumps’ in the last
sentence?
A disappointing moments
B rare experiences
C regular conflicts
D unreachable goals
Tekst 5
9 What becomes clear about a robbery from paragraphs 1 and 27
A It proves that safes can be opened with garden equipment.
B It succeeded because Tesco employees provided inside information.
C It was carried out by a group of skilled and patient criminals.
D It was so remarkable that it has since been turned into a film script.
10 Kies bij _10__in alinea 3 het juiste antwoord uit de gegeven

mogelijkheden.
A alarming

B copied
C noisy
D pointless
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